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الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

وزارة التربیة الوطنیة.
امتحان نھایة مرحلة التعلیم الابتدائيالمفتشیة العامة للبیداغوجیا

) مادة الریاضیات3وضوع المقترح (الم.الوطنیةمفتشیة التربیة 
.3مستغانم

نقاط )06:   (الجزء الأول

نقطة)1.5: ( التمرین الأول

.95و  94بین      اكتب عددا محصورا -

.5,26و   5,25اكتب عددا محصورا بین      -

.50,8و  50,6اكتب عددا محصورا بین      -

نقطة)1.5: ( التمرین الثاني

ظ الشكل المقابل ثم أجب:لاح

M

ھي....................لھذه الدائرة.0النقطة      

A[القطعة    B[.تسمى ..................الدائرةBA

تسمى .................الدائرة.]M0[القطعة 

نقطة)1.5: ( الثالثالتمرین 

، والثاني kg3.5أخذ الأول kg14وق من التفاح الذي یحتوي علىفي شراء صندأصدقاء4اشترك 
4kg والثالث ،kg3.750.وأخذ الرابع الباقي ،

.التي أخذھا الشخص الرابعاحسب كتلة التفاح-

نقطة)1.5: ( التمرین الرابع
8) على الساعة  Aانطلقت حافلة من المدینة ( h 25 min المدینة (  ، فوصلت الىB  10) على الساعة h 30 min

احسب مدة سیر الحافلة.-

نقاط ).04(المسألة:الجزء الثاني

سوبا ا، وحDA24600، ومكتبا بــ  DA30000مكتبة بــ   الأخیرلتأثیث مكتب محامي، اشترى ھذا 
عشر دفعات متساویة.على ، والباقي قسط DA65400مبلغا قدره  ، ودفع عند الشراءDA45000بــ  

احسب ثمن المشتریات.-
احسب المبلغ الباقي عند الشراء.-
احسب مبلغ القسط الواحد.-

أفقیا.تنبیھ: یجب إجراء العملیات عمودیا و

0
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)3لمقترح (النموذجیة   وسلالم التنقیط                                                                  الموضوع االإجابة

مادة الریاضیات
عناصر الإجابــــــــــــــــة

نقاط )06:   (الجزء الأول
)نقطة1.5: ( التمرین الأول
3×94.80.50.5:                 95و  94كتابة عددا محصورا بین      - 

5.2570.5.          5,26و   5,25كتابة عددا محصورا بین      -

50.70.5.           50,8و  50,6كتابة عددا محصورا بین      -

نقطة)1.5التمرین الثاني : ( 
التحویل إلى الوحدة المناسبة:       

Mملاحظة الشكل المقابل ثم الإجابة:

3×0.5لھذه الدائرة.مركز   ھي    0النقطة         

A[القطعة    B[ الدائــــــرة.قطرتسمىBA

ر الدائـــــرة.نصف قطتسمى M0[القطعة   

نقطة)1.5: ( التمرین الثالث
الجوابالحل      العملیات

3.50014.000.2511.25kg=4 kg+3.750 kg+3.5 kg
4.000+11.25-
11.25kg0.25كتلة التفاح التي أخذھا الأصدقاء الثلاثة ھي:   =        3.75002.75

0.2511.250                         =0.250.252.75 kg=11.25 kg-14 kg0.25×6
kg0.25 2.75كتلة التفاح التي أخذھا الشخص الرابع ھي  

نقطة).1.5: ( التمرین الرابع
العملیات

الجوابالحل               
10 h 30 min0.52 h 5 min=8 h 50 min-10 h 30 min

h 5 min0.5 2مدة سیر ھذه الحافلة ھي: 
08 h 25 min1-

0.52 h 05 min

نقاط )04:   المسألة (الثانيالجزء 
الجوابالحل          العملیات

30000996000.599600=24600+45000+30000
24600+65400 -
DA99600:   ھوثمن المشتریات=    4500034200

0.599600                               =0.50.534200=65400-996000.25×6
1034200

DA342002/0.25ھوالمبلغ الباقي عند الشراء 34200420.5
20

0.2534200/  10= 3420
DA34200.25مبلغ القسط الواحد ھو0.5
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